

理学院党政联席会会议信息

第9期

南京邮电大学理学院院办

2019年5月15日

2019年5月15日下午，理学院召开了2019年第9次党政联席会议。院长李兴鳌，党委书记温勇，副院长赵洪牛、唐加山、普勇，党委副书记高翔，学院党委委员杨志红，院长助理刘胜利出席会议。院长助理金正猛请假。办公室主任李伯虎列席会议。本次会议由温勇书记主持。

会议研究、讨论、通报了以下议题：

一：面试校内招聘应聘学院教学秘书岗位老师

会议面试了校内招聘应聘学院教学秘书岗位的老师并做出来相关决定。

议题二：讨论校企合作工作

李兴鳌院长向会议汇报了学院与江苏镕耀新材料有限公司校企合作工作，经研究决定，学院与江苏镕耀新材料有限公司签

订校企合作框架协议，同时签订建立校企联合实验室，镕耀公司投入实验室设备在我院建立“新材料分析表征技术研发实验室”，双方共同使用维护，合作结束后，江苏镕耀新材料有限公司可将投资的仪器设备搬走，亦可继续进一步合作。同时在镕耀公司挂牌建立实验研发及实习基地。

议题三：汇报海内外青年学者论坛理学院分论坛筹备工作

李伯虎主任向会议汇报了海内外青年学者论坛理学院分论坛筹备工作。

议题四：本科专业课程大纲论证工作安排

赵洪牛副院长向会议汇报了本科专业课程大纲论证工作，经研究决定，物理专业课程大纲论证工作安排在5月17日下午，数学专业课程大纲论证工作安排在5月21日。

议题五：实验室建设相关事宜讨论

普勇副院长向会议汇报了教2-127自旋电子学新器件实验室建设情况，目前实验室建设预算500万元，6月份开始建设工作；学院科研实验室安全监控系统费用约在4万元左右，由学校资产管理与实验室建设处列支相关费用，学院委托葛智勇老师负责管理此系统。

会议讨论了《关于开展 2019 年重大科研基础设施和大型科研仪器开放服务信息公示的通知》，结合学院实际情况，经研究决定，学院不具备共享条件的大型科研仪器暂时不共享。

议题六：关于聘请大学生法制教育指导老师的相关事宜

高翔副书记向会议汇报了聘请大学生法制教育指导老师的相关事宜。经研究决定，聘请江苏中虑律师事务所张飞峰律师为我院大学生法制教育指导老师。

议题七：关于学生处分的相关事宜

高翔副书记向会议汇报了 B150806 班学生汤某违纪情况，经研究决定，给予汤某同学警告处分。

理学院办公室整理

2019 年 5 月 15 日